

# Central Group: policie obvinila ředitele Novotného z daňových úniků, Kunovský mluví o nekalém konkurenčním boji

Author: SF / pb | Published: 15.11.2010

„Jsme přesvědčeni a máme důkazy o tom, že současné policejní vyšetřování kvůli údajným daňovým únikům a s tím související medializace je výsledkem ostrého konkurenčního boje na realitním trhu“, tak v neděli komentoval zakladatel a předseda představenstva společnosti Central Group Dušan Kunovský akci české policie, která v pátek provedla v sídle firmy na pražském Pankráci razii, při které zabavila řadu písemných materiálů a zadržela výkonného ředitele společnosti Aleše Novotného. Toho také následně obvinila z daňového úniku - neoficiálně se mluví o snižování daňového základu prostřednictvím fiktivních faktur za marketingové a jiné služby. Toto tvrzení později potvrdil advokát Novotného Lukáš Trojan: „To obvinění je zásadně z krácení daně. Řádově se jedná o 100 až 200 milionů korun.“ Podle TV Nova okresní soud v Plzni poslal manažera do vazby. Policisté začali v souvislosti s případem stíhat za daňové úniky i další tři muže, ti však zůstávají na svobodě. Zadržení A. Novotného v pátek pozdě odpoledne a vyslýchání o víkendu označila firma za nestandardní a neadekvátní. Právníci společnosti podle ní již proti postupu policie podali stížnost. Vedení Central Group v tiskovém prohlášení také tvrdí, že vyšetřována není společnost samotná, ale jen jeden z jejích manažerů, zatímco Dušana Kunovského ani generálního ředitele Ladislava Váni či jiných manažerů firmy se vyšetřování netýká.

Policie vyšetřuje údajné daňové úniky Central Group už přes rok - už loni v listopadu provedla v jejím sídle prohlídku a zabavila některé účetní dokumenty. V poslední době Central Group také čelila několika návrhům na insolvenční řízení, které ale byly soudem odmítnuty.

„Za dobu našeho působení jsme českému státu odvedli na daních již více než jednu miliardu korun. Je absurdní, že právě my jsme nyní popotahováni kvůli daním. Vůbec se nedivím, že některé úspěšné společnosti raději přesouvají svou činnost a sídla do zahraničí, než aby se tady nechaly šikanovat. A stát z jejich peněz pak už nikdy nevidí ani korunu,“ vyjádřil se k věci Dušan Kunovský. Ten Central Group založil v roce 1994 a postupem let ji dovedl na pozici největšího tuzemského rezidenčního developera. Podle statistik společnosti Ekospol v prvních třech čtvrtletích Central Group prodala 361 bytových novostaveb, čímž na pražském trhu získala největší podíl - 19 % (před Skanskou a Ekospolem se 17, resp. 15 %). Přitom neprodaných bytů má Central Group relativně velmi málo (k září pouze 117). V minulém roce společnost docílila hrubého zisku 718 mil. Kč. D. Kunovský je majitelem 90 % akcií firmy, 10% podíl nedávno prodal švýcarské firmě Global Property Capital.

---

15.11.2010 09:16, SF / pb